



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΕΛΦΩΝ

Δελφοί, 14/10/2024
Αριθμ. Πρωτ.: Φ.22./220

ΠΡΟΣ: Τουριστικά Γραφεία

ΚΟΙΝ.: Δ/νση Π. Ε. Φωκίδας
Άμφισσα

Ταχ. Δ/νση : Εύας κ Άγγελου Σικελιανού 1
Ταχ. Κώδικας : 33054
Πληροφορίες: Σμιτσοπούλου Ασημούλα
Τηλέφωνο-Fax : 2265082350
e-mail : mail@1dim-delfon.fok.sch.gr

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΙΑ 2ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ»

Η Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου Δελφών προσκαλεί όσα Τουριστικά Γραφεία επιθυμούν, να καταθέσουν προσφορά για τη διοργάνωση 2ήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης των Ε' και ΣΤ' τάξεων του Σχολείου μας από 29 έως 30 Οκτωβρίου 2024 στο ΚΕ.ΠΕ.Α. Καρπενησίου και στην ευρύτερη περιοχή.

Αριθμός Συμμετεχόντων

Στην 2ήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη που θα πραγματοποιηθεί στις 29 με 30 Οκτωβρίου 2024 προβλέπεται να συμμετάσχουν 15 μαθητές/τριες και 4 συνοδοί εκπαιδευτικοί.

Πρόγραμμα της εκπαιδευτικής επίσκεψης:

Τρίτη 29-10-2024: Δελφοί-ΚΕΠΕΑ Καρπενησίου με ενδιάμεσες στάσεις.

ΚΕΠΕΑ Καρπενησίου – Κλαυσί

Κεφαλόβρυσο - ΚΕΠΕΑ Καρπενησίου

Τετάρτη 30-10-2024: ΚΕΠΕΑ Καρπενησίου – Παλιό Μικρό Χωριό

Καρπενήσι – Δελφοί με ενδιάμεσες στάσεις

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1. Τουριστικό λεωφορείο σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής στη διάθεση των μαθητών/τριών για όλες τις μετακινήσεις τους, σύμφωνα με το ανωτέρω πρόγραμμα, το οποίο θα πληροί τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης βάσει της κείμενης σχετικής νομοθεσίας (ελεγμένο από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε άριστη κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κλπ) καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς κλπ).
2. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία.
3. Πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή/τριας ή συνοδού εκπαιδευτικού.
4. Αποδοχή εκ μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτηρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή) με ποσό που θα καθοριστεί από το σχολείο.

Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο:

- Υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
- Τα στοιχεία του λεωφορείου που θα χρησιμοποιηθεί (έτος κατασκευής, τύπος, αγορά καινούργιο ή μεταχειρισμένο, κλπ) και αν είναι ιδιοκτησίας του ταξιδιωτικού γραφείου που αποστέλλει την προσφορά. Σε περίπτωση που είναι κάποιου άλλου συνεργαζόμενου γραφείου, να αναφέρεται εκτός των ανωτέρω ζητούμενων στοιχείων και το όνομα του πρακτορείου και του ιδιοκτήτη καθώς και τα προβλεπόμενα έγγραφα που πιστοποιούν ότι λειτουργεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.
- Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα της ακύρωσης της εκδρομής λόγω μη συμπλήρωσης του αριθμού μαθητών/τριών ή λόγω άλλης σοβαρής αιτίας χωρίς αποζημίωση του ταξιδιωτικού γραφείου.
- Προσφορά η οποία δεν πληροί όλα τα ανωτέρω θα απορριφθεί άμεσα.

Τα ενδιαφερόμενα Τουριστικά Γραφεία καλούνται να υποβάλουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στη διεύθυνση του σχολείου: **Δημοτικό Σχολείο Δελφών, Εύας κ Άγγελου Σικελιανού 1, 33054 Δελφοί** ή με αποστολή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο email του σχολείου (mail@1dim-delfon.fok.sch.gr), **μέχρι τη Δευτέρα, 21 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 12:00π.μ.**

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την ίδια μέρα και ώρα 13:15 στο Γραφείο της Διεύθυνσης του Δημοτικού Σχολείου Δελφών.

Η Διευθύντρια του Σχολείου



Ασημούλα Σιμιτσοπούλου